
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 1 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

تعداد مربع های شکل «1» تا «4» به صورت زیر هستند:

 
 

با توجه به الگوی فوق نتیجه می شود که شکل هفتم از 49 مربع ساخته شده است.

زیرا:

گزینه درست: 0سوال 1

2

«1»                      «2»                 «3»                   «4»                 «5» 

با توجه به الگوی داده شده، در هر مرحله به تعداد شماره ی آن مرحله به دایره های مرحله ی قبل اضافه می شود. پس در مرحله ی

چهارم، 4 دایره و در مرحله ی پنجم، 5 دایره اضافه شده و شکل های زیر به دست می آید.

        «مرحله ی پنجم»                                   «مرحله ی چهارم»

 

گزینه درست: nullسوال 2

3

الف) 4 واحد       

ب) واحد  

طبقه ی اول 2 واحد                                            طبقه ی دوم  واحد

طبقه ی سوم  واحد                              طبقه ی چهارم  واحد

گزینه درست: nullسوال 3

2+ 3+ 4+ 5 = 14

3 = 2+ 1

4 = 3+ 15 = 4+ 1

7/14/24, 1:04 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1195063&title=1+نمونھ+سوال+امتحانی+فصل&type=false&random=false 1/6



4

چهارم →  دوشنبه

 

گزینه درست: nullسوال 4

5

اگر الگو را به سمت عقب کامل کنیم تا به صفر برسیم داریم:

 

پس عدد 50، یازدهمین عدد الگو است.

گزینه درست: 0سوال 5

0 , 5 , 10 , 15 , 20 , 25 , 30 , 35 , 40 , 45 , 50
←−
−5
←−
−5
←−
−5
←−
−5
←−
−5
←−
−5
←−
−5
←−
−5
←−
−5
←−
−5

6

در این الگو، هر عدد از مجموع دو عدد قبلی به دست می آید.

  = 89+55 = 144

 

گزینه درست: 0سوال 6

1, 1, , , , , , , , ,2
↑

1+1

3
↓

1+2

5

3+2
↑

8
↓

5+3

13
↑

5+8

21−−
↓

1+2

34−−
↑

21+13

△−−
↓

21+34

55
□−−
↑

55+34=89

△ +□

7

ما می توانیم با کنار هم قرار دادن عددهای مناسب که مجموع آن ها برابر ۱۰ است، حاصل را به طور ذهنی به دست آوریم.

گزینه درست: nullسوال 7

+ + + + 5+ + + + = 10+ 10+ 10+ 10+ 5 = 451– 2––
3
⌢

4
..

6
..

7
⌢

8––
9–

8

دسته بندی نوع اول:        

دسته بندی نوع دوم:      

گزینه درست: nullسوال 8

3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 3 = 18

9+ 9 = 18
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9

پس الگو به صورت زیر است:

گزینه درست: 0سوال 9

دوشنبھ→ ماه روز اولین

ماه پنجشنبھ ولین ا ماه→ روز چھارمین

10

                                                         
در حقیقت هر بار ۲۷ واحد اضافه می شود.  ۲۷ = ۱۹ + ۱۳ – ۲۱                    

گزینه درست: nullسوال 10

11 

 

 

     

 

گزینه درست: nullسوال 11

28− 7 = 2

98+ 7 = 105

116+ 7 = 123

74− 7 = 67
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12

گزینه درست: nullسوال 12

13

الف) مریم بین ساعت های 16 تا 18 و 19 تا 21 در مجموع 4 ساعت درس خوانده و تکالیف خود را انجام داده است.

ب) مریم از ساعت 8 صبح تا 13 در مدرسه حضور داشته است. (ساعت 5 = 8 – 13)

پ) 2 بعدازظهر یا 14

گزینه درست: nullسوال 13

14

 

. 15 دقیقه مانده به 24 یا 

گزینه درست: 0سوال 14

23 : 45‘
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15

گزینه درست: nullسوال 15

16

  

گزینه درست: nullسوال 16
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17

گزینه درست: nullسوال 17
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